Olimpiai Valogatoverseny 2012

3. feladat: Megye (30 pont)

Egy orszagban N megye van, és tudjuk, hogy mely megye mely mas megyékkel
szomszédos. Az orszag térképét ugy szeretnénk beszinezni, hogy szomszédos megyék ne
kapjanak azonos szint.

Készits programot, amely kiszamitja, hogy melyik megye milyen szini legyen, ha
maximum K szint hasznéalhatunk!

Bemenet

A standard bemenet elsd sordban a megyék N szama (2<N<2(0) és a hasznalhato
szinek K szama (2_K<4) van. A kovetkezd N sorban az egyes megy¢k szomszédja sorszama
szerepel, kozilik az i. sor az i. megye szomszéd megyé€i sorszamait tartalmazza, egy-egy
szokozzel elvalasztva. A felsorolast a 0 szam zarja.

Kimenet

A standard kimenet elsd soraba N szamot kell irni, egy-egy szokozzel elvalasztva:
az i. szam az i. megye kiszinezéséhez hasznalt szin sorszama legyen (I<sorszam<K)! Tobb
megoldas esetén barmelyik megadhat6. Ha nincs megoldés, a sorba egyetlen -1-et kell kiirni!

Példa bemenet és kimenet:
Bemenet Kimenet
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1d6limit: 0.1 mp.
Memorialimit: 32MB
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